三年级数学下期第7周周末练习题
                      班级       姓名       家长签字        
一、计算。

60×50＝            18×11＝          25×8＝           515÷5＝

14×30＝            2000÷5=        250 -420÷6＝       120÷3 ×5=      
（2）列竖式计算。

24×38=        540÷6=        45×34=       808÷7=      54×19=        74×19=

二、填一填。
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1、


                ……（   ）×（   ）=（   ）

                   ……（   ）×（   ）=（   ）

                   ……（   ）+（    ）=（   ）
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2、40×25的积末尾有（      ）个0，积是（         ）位数。
3、30的50倍是（     ），180是6的（     ）倍。

4、小雨从家到学校，平均每分钟走57米，走了12分钟，她家距离学校（   ）米。

5、估算79×41时，可以把79看作（    ），41看作（    ），结果大约是（      ）。
三、判断：

1、两位数乘两位数，积可能是四位数。（    ）
2、（   ）×70﹤4200 （）里最大可以填60.（  ）
3、最大的两位数与最小的两位数的积是9900（   ）
四、画一画：

将A图形往右平移6格后再向上平移2格；画出B图的轴对称图形。
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五、解决问题。
1、棠外附小一年级今年植树节共植树36棵，五年级植的树 （    ），一年级和五年级共植树多少棵？①是四年级的6倍          ②有396棵                ③是一年级的11倍
（1）一步解答的问题（   ）                    （2）两步解答的问题（     ）
2、一桶油连桶种21千克，倒出一半后，连桶重11千克，这桶油有多重？空桶有多重？（画图可以帮助你思考哦！）

4、有100个座位的话剧演艺厅举行话剧表演，每张票25元。

（1）已售出56张，收入多少元?   
 (2)余下的票按每张14元出售，最多还可以收入多少元？

六、动脑筋：

1、一个乘数数扩大到原来的5倍，另一个乘数不变，积扩大到原来的（      ）倍。 一个乘数数扩大到原来的2倍，另一个乘数扩大到原来的5倍，积扩大到原来的（      ）倍。
2、淘气在解决一道除法算式时，把被除数十位上的8错看成了5，除以3之后，得到的结果是18，那么正确的被除数是多少？

3、4年前，妈妈的年龄是笑笑的4倍。笑笑今年14岁，妈妈今年多少岁？
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